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Закон Камчатского края

О внесении изменений в приложение к Закону Камчатского края "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов"
Принят Законодательным Собранием Камчатского края

31 августа 2011 года

Статья 1
Внести в приложение к Закону Камчатского края от 03.12.2010 №526 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Камчатского края и урегулированию конфликта интересов" следующие изменения:

1) пункт 4 части 1.1 раздела 1 изложить в следующей редакции:

"4) в Контрольно-счетной палате Камчатского края, в Избирательной комиссии Камчатского края, в территориальных избирательных комиссиях в Камчатском крае, в государственном органе Камчатского края – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат для рассмотрения вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы соответственно в Контрольно-счетной палате Камчатского края, в Избирательной комиссии Камчатского края, в территориальных избирательных комиссиях в Камчатском крае, в государственном органе Камчатского края – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат.";

2) в разделе 2:

а) пункт 4 части 2.1 после слов "территориальных избирательных комиссиях в Камчатском крае" дополнить словами ", в государственном органе Камчатского края – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат";

б) пункт 2 части 2.3 после слов "территориальных избирательных комиссиях в Камчатском крае" дополнить словами ", в государственном органе Камчатского края – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат";

3) абзац первый пункта 2 части 3.1 раздела 3 дополнить словами ", Аппарата Уполномоченного по правам человека и защите детства в Камчатском крае".

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования. 

Губернатор Камчатского края  В.И. Илюхин
г.Петропавловск-Камчатский 

09.09.2011
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